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Sociale huisvestingsmaatschappijen  -  Minimale schaalgrootte

Artikel 40, §1, tweede lid, 11° van het decreet van 15 juli 1997 houdende de Vlaamse 
Wooncode bepaalt dat sociale huisvestingsmaatschappijen (SHM’s) uiterlijk 1 januari 
2019 over een patrimonium van minimaal 1000 sociale huurwoningen moeten 
beschikken. Tot en met 31 december 2017 konden sociale huisvestingsmaatschappijen 
een gemotiveerde aanvraag indienen om een uitstel van vijf jaar te krijgen. De Vlaamse 
Regering neemt een beslissing over een aanvraag tot uitstel binnen een termijn van zes 
maanden na de melding van de ontvangst van de aanvraag. Bij gebrek aan een 
beslissing binnen die termijn wordt de aanvraag tot uitstel geacht toegekend te zijn.

Uit het antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 234 van 25 januari 2018 van 
collega Taeldeman blijkt dat 22 SHM’s een aanvraag tot uitstel hebben ingediend. De 
aanvragen dienden verwerkt te worden door het agentschap Wonen-Vlaanderen dat de 
motivatie van het uitstel zou onderzoeken.

De Vlaamse Regering besliste al op 13 oktober 2017 om een uitstel van vijf jaar te 
verlenen aan SHM Diest-Uitbreiding om via een eigenstandige aangroei van het 
patrimonium aan de minimale schaalgrootte te voldoen.

1. Werden de gemotiveerde aanvragen tot uitstel intussen beoordeeld? 

Zo ja, graag per aanvraag de beslissing. 

2. Aan welke SHM’s werd uitstel verleend? 

Graag een indeling per provincie met vermelding van de naam van de sociale 
huisvestingsmaatschappij en een beknopte motivering voor het gevraagde uitstel.
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Op 18 mei 2018 heeft de Vlaamse Regering haar definitieve goedkeuring gehecht aan de 
21 besluiten van de Vlaamse Regering tot het verlenen van uitstel van maximaal 5 jaar. 
Deze besluiten zijn op 13 juni 2018 gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad. U kunt deze 
besluiten opzoeken via http://www.ejustice.just.fgov.be/doc/rech_n.htm.


